责任编辑:龙青云 编辑:陈蓉 校对:赵叶 2023年2月4日 星期六

螃蟹日记

本报小记者

今天中午我饱餐了一顿,腆着 大大的肚子,心满意足地离开了餐

中午的菜肴有肉丝炒洋葱、番 茄鸡蛋汤等,但是我最喜欢的还是 清蒸螃蟹。当我掰开蟹壳,一股清 香喷涌而出,里面的黄又多又好吃, 掰开里面的肉,飘出一股清淡的香 味,尝一口简直像遨游在螃蟹的海 洋里,鲜嫩多汁,好吃极了!不仅如

此,钳子和蟹脚的肉也格外多,掰开 钳子,一节肉就冒了出来,蘸上调料 一口,美味极了。螃蟹的不同 部位都能让我有不同的味觉体验, 品尝螃蟹的过程真是一种享受。

这顿饭吃着可真香! 咂咂嘴不 停回味,拿起笔记录下这丰盛的午

> 市第一小学三(2)班 指导老师: 卞亚婷

美丽的石榴树

本报小记者 桂菁

在我家的小区里,生长着几 棵石榴树。每到夏天,石榴花就 争先恐后地开放,漂亮极了!

暑假,我和弟弟在树下玩 耍,抬头望去,石榴树像一把把 美丽的火炬,仔细看看,那一朵 朵石榴花就像一只只俏丽的蝴 蝶。这些并不引人注目的石榴 树,却为我们的生活增添了一份 美丽

夏天过去了,秋天悄悄地来。石榴花凋谢了,取而代之的 是一个个圆圆小小的绿果子。 过了几天果子越来越大,越来越 红。远远望去,仿佛是谁在树上 挂满了红灯笼。石榴很红,活像

一个个大火球,它的尾部圆溜溜 的,像个小喇叭,有的石榴像害 羞的小姑娘,躲在茂密的树叶 里,探出半边脸,冲着我笑;有 时还会跟我捉迷藏,用树叶把自 己藏起来,让我找不到。我忍不 住摘下一个闻一闻,散发出一股 清香,掰开来一看,里面的果实 像一粒粒晶莹剔透的粉水晶,看 得我直流口水。拿一粒尝一尝, 那味道又酸又甜,好吃极了!

多么美味的石榴! 多么美丽 的石榴树! 从那时起,石榴树成 了我最爱的树!

市第一小学三(2)班 指导老师: 卞亚婷

钓龙虾

本报小记者 黄嘉言

我今天钓龙虾了。对! 你没 听错!就是钓龙虾!

我们来到目的地,引导员叔 叔说:"龙虾喜欢吃猪肝,你们用 猪肝引诱它吧。"我高兴极了,拿 起钓竿,一下子就跑到钓台上趴 了下来。妈妈看了笑着说:"你 啊,真像只小蛤蟆!"我做了个鬼 脸,不理会妈妈,把钓竿放进了水 里。钓竿刚进水,我就感觉线往 下一沉,我以为是一只大龙虾, "呼"的一下把钓竿提了起来。可 是,一无所获。本来还很激动的 我,一下子难过了起来。看着别 人能钓到大龙虾,我心想:"为什 么别人能钓到龙虾,我就钓不 到?难道我这地方不好吗?"爸爸 看我难过,笑着对我说:"你啊,得 把钓竿放水里耐心地等一会儿。 你不等的话,龙虾吃不到猪肝,它 就不会上来的。"我这才明白过 来,再次把饵甩进水里。过了一 会儿,线动了! 我轻轻地、小心地 拉着钓竿,心里想:"会不会又没 钓到?不会吧,我这么细心,肯定 会钓到的。可万一真的没钓到怎 么办?"我心里像装了几十只小 鼓,"咚咚咚"地敲着。我慢慢地 把钓竿抬了起来,哇!真有一只 大龙虾!这么好的一只龙虾,爸 爸妈妈怎么舍得让它逃走呢,爸 爸立刻拿起网子,一下子把龙虾 兜住了,我松了一口气,爸爸妈妈 也笑了。我立即把龙虾放进桶 里,准备再钓一只。刚坐下,腿就 磕到了钓台,我刚想大叫一声,可 是手里的钓竿动了! 我一下子把 叫声憋进了肚子里,对自己说: "不可以,我这一嗓子会把龙虾吓 跑的!"就这样,我忍着疼,继续钓

后来,我们钓了好多只红彤彤 的大龙虾,高兴地回了家。爸爸把 龙虾送给元宝,他答应我晚上去元 宝家吃龙虾宴。可是因为妈妈脚 受伤了,爸爸也就说话不算数了。 我生气极了,爸爸今晚一定会像匹 诺曹一样,长出长鼻子来。我的龙 虾,就这样被元宝送到了口中, 唉!下一次,我再去钓龙虾,一定 要把最大最红的那一只留给自己

> 市第一小学四(18)班 指导老师:薛永钰

美丽的银杏林

秋姑娘悄悄地来到人间,洒下秋 的讯息。银杏叶兴奋极了,纷纷换上 新衣,迎接秋的到来。

听到这一消息,我也替银杏林高 兴,前来细细欣赏一番。银杏林远望 像一位位仙女撑着金色的大伞。近 看,一片片银杏叶像一把把小扇子, 扇走了夏天的炎热。小银杏叶们有 的在树上玩耍,有的看书,还有的舒 服地晒着太阳呢!

风儿也被这美丽的银杏林吸引 住了。顽皮的风在银杏林间跑来跑

市第一小学三(2)班 指导老师:卞亚婷

美丽的梨花语

本报小记者 刘沛竹

一放假,我就喜欢和爸爸妈妈到 处走走看看,其中,最让我流连忘返 的地方就是大套的梨花语,那里也是 我最想推荐给大家的一个地方。

梨花语一年四季都非常美丽,春 天,满园的梨树上开满白花,蝴蝶在 花丛中起舞,好像在说:"花儿,我跳 舞这么好看,让我采点花粉呗!"远 处,有一片金黄色的油菜花,像一片 金色的海洋。

夏天,不管多么炎热,我们都会 约上几家好友去梨花语野餐。小朋 友们在枝繁叶茂的梨树林里玩耍,累 了就坐在阁楼里吃着美味的冰淇 淋。大人们会烤一些烧烤,带上几瓶

饮料坐那谈天说地,大家开心极了

秋天,树上长满了金灿灿的梨, 我们就带着篮子去摘梨:把梨向上-推,再一扭,梨就到我们手心了。 妈随身带着小刀,我们走累了,就随 地而坐切点儿梨吃吃,皮薄汁多,香 甜可口,好吃极了。

冬天,一阵风吹来,卷走了树上 最后一点叶子。梨树傲然站在那里, 它们坚强地挺过寒冷,等着下一年的 重生。

梨花语一年四季景色宜人,风景 如画,大家一定要亲身体验一下哦!

聚亨路小学四(16)班 指导老师:孙雯

我家的"绿辫子"

本报小记者 董星辰

我很喜欢多肉。我家有一盆养 了半年的多肉,它拖着长长的"绿辫

它是我在路边小店买来的,从 头到脚一身绿,并不好看,造型和路 边的杂草似的,乱七八糟,缺少点雅 致! 就因为这种植物是极易养活 的,极耐旱,我就收留了它

从外形到细节都不好看,我便 不珍惜它,只给它浇水。更不曾用 木条把它固定住生长,所以它就一 直贴地面往前爬! 来到家中的人看 了都说,这多肉养不长了,都垂下来

谁知过了几个星期,这盆被遗 忘的多肉竟然在一截枯黄的枝干处 立了起来!我不禁心中一惊,细看 又和仙人掌不同,没有刺,柔中带 刚,很特别!

也许这是昙花一现吧? 它也许 夜逝去。我躺在床上,我高兴, 可以换一盆美美的花。可我竟高兴 不起来,我怕它明天不再探头。夜 里,我想,或许不用难过,或许这是 它新的开始。

早上起来刚穿上拖鞋。"妈妈, 等一下,你来看个东西。"我惊呼。 望着它在太阳下昂着头,像极了不 服输的战士!一阵感动划过心际, 我放心了! 我郑重地将它摆在我的 房间窗台上。每天去看看它,已成 了习惯

我常和他人说,你看我家多肉 甩着绿色的"长辫子",贴着地面生 长,多奇特呀!现在我将它作为镇 家之宝一样看待,一会儿担心贴地 的一面会烂,太重把枝干压断…… 过了很久,我发现我又多虑了。而 最神奇的是,曾经一起买来养的另 一盆,自它被我端到书桌后,也有 模有样地斜了过来向地面贴去。 真让我没想到,原来植物也会互相 学习。

一盆普通的多肉被人讨厌,嫌 弃,可它不在乎,依旧保持着坚定的 意念去努力,哪怕只有一点点水,竟 让其生命所有的美好都迸发出来, 能不令人敬佩么?

串场河小学五(2)班 指导老师:毛争艳

